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Dotyczy: odpowiedzi na pytania do SWZ - sprawa BZP 3810.47.2021. JU

Przedmiotem zamowienia jest dostawa wyrobéw medycznych z listy pakietéw, w iloéciach wynikajacych
z biezacych potrzeb Zamawiajacego, transportem Wykonawcy lub na iego koszt.

Dziatajgc w imieniu Dolnoslgskiego Centrum Choréb Ptuc we Wroctawiu ul. Grabiszyrhiska 105, na
podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwier (Dz. U. z 2019 r. poz. 1129)
Zamawiajgcy odpowiada na pytania dotyczgce SWZ.

GRUPA 1
Pakiet nr 5, Pozycja 1-6 Czy Zamawiajacy dopusci cewniki Foleya wykonany z 100% z silikonu dwudroiny, z

dwoma naprzeciwlegtymi otworami z koricéwkami kodowanymi kolorami o przekroju jak ponizej: » cewnik 14Fr
- 24Fr o dtugosci 42cm i balon o pojemnosci: 20ml - 30m| Cewniki sterylizowane tlenkiem etylenu. Produkt
sterylny pakowany podwdjnie w wewngtrzny worek foliowy i zewnetrzne opakowanie folia-papier, co
umozliwia ich aseptyczne uzytkowanie

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wymaga jak SWZ,

GRUPA 2

Dotyczy Pakietu nr 4, pozycjinr1, 2

Ze wzgledu na koszty dostawy jakie musi ponies¢ Wykonawca, oraz sposéb pakowania czujnikéw
jednorazowych Sp02 czy Zamawiajgcy zobowigzuje sie do sktadania kazdorazowo zamdéwier na wielokrotnoéé
24 sztuk czujnikow — aby kalkulacja cenowa wptyneta na korzystng wartoé¢ koricowg oferty cenowej?

Odpowiedi:
Zamawiajgcy dopuszcza takg mozliwoscé.

Dotyczy Pakietu nr 4, pozycjinr1, 2

Uprzejmie prosimy Zamawiajgcego o potwierdzenie technologii czujnikéw jakie Wykonawca powinien
zaproponowac tj. Nellcor, Nellcor OxiMax oraz rodzaj wtyczki:
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Odpowied?:
Zamawiajgcy potwierdza, iz Wykonawca powinien zaproponowa¢ technologie czujnikdw Nellcor z pkt.B

Dotyczy Pakietu nr 4, pozycji nr 1
Uprzejmie prosimy Zamawiajgcego o wydzielenie z Pakietu nr 4 pozycji nr 1 do osobnego pakietu. Pozwoli to na

zfozenie wigkszej ilosci ofert przez Wykonawcdw, a Zamawiajgcemu na wybor najkorzystniejsze;.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wymaga jak w SWZ.

GRUPA 3

Pytanie 1, zadanie 14

Wnosimy o dopuszczenie jako réwnowaznego przyrzadu do aspiracji ptynéw z butelek i fiolek (typu mini-spike)
o $rednicy spika 4mm i dtugosci kolca 20mm, pozostate wymagania zgodnie z SWZ. Zaproponowany przyrzad
do aspiracji jest powszechnie stosowany w zakfadach opieki zdrowotnej i jest wystarczajgcy do
przeprowadzenia skutecznej procedury medycznej. Ponadto réwnowaine s3 inne od wymaganych parametry i
rozwigzania techniczne bgdZ uzytkowe, ktdre w praktyce petnig te same funkcje, ktérych Zamawiajgcy oczekuje
od przedmiotu zamoéwienia. Dodatkowo pragniemy nadmieni¢, ze zgodnie art. 101 ust. 4 ustawy PZP,
Zamawiajacy jest obowigzany dopusci¢ rozwigzania rownowazne lub lepsze z opisywanym. Umozliwi to
Zamawiajgcemu otrzymanie wiekszej ilosci konkurencyjnych ofert, pozwoli na wybor najkorzystniejszej oraz
osiggniecie nizszych cen i racjonalne gospodarowanie finansami publicznymi. W razie odmowy, zgdamy
wyjasénienia przestanek medycznych i uzytkowych, wraz ze wskazaniem podstaw prawnych, przemawiajgcych za
stanowiskiem Zamawiajgcego.

Odpowiedi:
Opis przedmiotu zamowienia wynika z jasno sprecyzowanych oczekiwar zamawiajgcego oraz faktu stosowania

preparatéw leczniczych w pojemnikach typu KabiPac. Wieloletnie doswiadczenie zamawiajgcego wykazato , ze
tzw. mini-spike o wymiarach mniejszych nizli wskazane w SIWZ powodujg niestabilne potaczenie pomiedzy
przyrzgdem do aspiracji a pojemnikiem, tym samym generujac nieszczelnosé i ryzyko nadkazenia kolca.
Zamawiajgcy nie moze narazac zdrowia i zycia swoich pacjentéw poprzez zwiekszanie ryzyka zakazed. Ponadto
niejednokrotnie ww sprzet mniejszych rozmiaréw ,wyskakuje” z pojemnika, co powoduje straty materialne.

W nawigzaniu do przestanek prawnych zamawiajacy cytuje Art.99 ust.5 uztawy o PZP.

Tres¢ ponizej:

»Przedmiot zamdwienia mozina opisac przez wskazanie znakow towarowych, patentéw lub pochodzenia, Zrédia
lub szczegolnego procesu, ktdry charakteryzuje produkty lub ustugi dostarczane przez konkretnego wykonawce,
jezeli zamawiajqcy nie moze opisac przedmiotu zamowienia w wystarczajqco precyzyjny i zrozumiaty sposéb, a
wskazaniu takiemu towarzyszq wyrazy ,lub réwnowazny”. ,,

Zamawiajgcy w opisie przedmiotu zamowienia nie stosuje stowa ,rdwnowazny”

Dla przypomnienia opis przedmiotu zamdwienia ponizej:

»Przyrzad do aspiracji ptynow z butelek i fiolek(typu mini-spike), filtr czastkowy 5 um, srednica spika 5,6 mm,
dtugoéé kolca 21,5 mm, kompatybilny z butelkami Kabi Pac, w skiadzie bez lateksu, PVC | DEHP.; bez zastawki
zwrotnej”

GRUPA 4

Pakiet nr 8, pozycjanr 1 3

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie ponizszych ramp trzykranikowych :

Rampa wykonana z poliweglanu odpornego na dziatanie tfuszczy i agresywnych lekéw. Przezroczysta na catej
dtugosci co pozwala wykry¢ ewentualnos¢ obecnosé pecherzykéw powietrza. Rampa wyposazona w 3 kraniki
kodowane kolorystycznie z oznaczeniem kierunku przeptywu. Rampa z oddzielnym drenem przedtuzajgcym
powleczonym wewnatrz polietylenem, chronigcym ptyny przed absorpcjg w scianki drenu, o dtugosci 150 cm
(pakowane razem), wyposazona w zintegrowany uchwyt stuzgcy do mocowania na ramie t6zka lub stojaku.
Sterylizowana tlenkiem etylenu.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga jak w SWZ.

Pakiet nr 8, pozycja nr 2
Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie ponizszych ramp pieciokranikowych :
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Rampa wykonana z poliweglanu odpornego na dziatanie tfuszczy i agresywnych lekdw. Przezroczysta na cafej
dtugosci co pozwala wykry¢ ewentualnoéc obecnosc pecherzykéw powietrza. Rampa wyposazona w 5 kranikow
kodowanych kolorystycznie z oznaczeniem kierunku przeptywu. Rampa z oddzielnym drenem przedfuzajgcym
powleczonym wewnatrz polietylenem, chronigcym ptyny przed absorpcja w écianki drenu, o dtugosci 150 cm
(pakowane razem), wyposazona w zintegrowany uchwyt stuzacy do mocowania na ramie t6zka lub stojaku.
Sterylizowana tlenkiem etylenu.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wymaga jak w SWZ,

Pakiet nr 18

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie ponizszego zestawu Swiatowego lidera w zakresie gastrostomii :
Zestaw do gastrostomii przezskérnej PEG metodg PULL z mozliwoscig usuniecia przezskérnie w rozmiarze 20F
oraz 24 do wyboru przez Zamawiajgcego. Sktad zestawu: silikonowy dren gastrostomii PEG, prowadnik z petlg
5Fr (1,8 mmx 260 cm), uniwersalny adapter do karmienia, adapter do podawania bolusa, pierécien retencyjny
typu SECUR-LOK, fiolka 5 ml z 1% Lidocaine HCl, igta filtracyjna 19G X 1,5 cala, Igfa 25 G, pakiet wacikéw z
powidonem jodu, mas¢ powidonu jodu, serweta z samoprzylepnymi zaktadkami, strzykawka 12 ml, skalpel z
ostrzem roz. 11, igta wprowadzajaca, drut do umieszczenia w petli, nozyczki ze stali nierdzewnej, hemostator ze
stali nierdzewnej, zacisk rurki, 4 gabki z gazy 4x4 cale, 2 gabki z gazy 2x2 cale, zestaw szwow, instrukcja
uzytkowania, wktadka z instrukcjg

Odpowiedzi:
Zamawiajgcy dopuszcza.

GRUPA 5

Pakiet 6 poz. 1-5

Czy Zamawiajgcy dopusci cewniki o df. 50 cm?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy wymaga jak w SWZ.

Pakiet 7

Czy Zamawiajacy dopusci przyrzad bez oznaczenia na op. ze jest przeznaczony do podawania lekow
cytostatycznych?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga jak w SWZ.

Pakiet 7

Czy Zamawiajgcy dopusci przyrzad na podstawie o$wiadczenia producenta lub importera przyrzadow, ze jest on
przeznaczony do podawania lekéw cytostatycznych?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy wymaga jak w SWZ.

Pakiet 25

Czy Zamawiajacy dopusci przedtuzacz wytgcznie o df. 150 cm?

Odpowiedi:
Zamawiajgcy wymaga jak w SWZ.

GRUPA 6

PYT 1, do Pakiet nr 15, L.p. 1: Zestaw do nadtonowego drenazu.

Czy zamawiajgcy dopusci igte do naktucia, ktdra nie jest potaczona trwale z cewnikiem? Oraz cewnik, ktéry nie
jest zamontowany w kaniuli? Proponujemy trokar z ostrym koricem rozrywalny plastikowy i cewnik balonowy o
dtugosci 40 cmich: 12 lub 14.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wymaga jak w SWZ.

PYT 2, do Pakiet nr 22, L.p. 1: Cewnik Tiemann.
Czy zamawiajgcy dopusci rozmiary: 12; 14; 16; 18? Pozostate parametry bez zmian?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wymaga jak w SWZ,
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GRUPA 7

Dotyczy zadanie 10 poz.3

Zwracamy sig do Zamawiajgcego z prosbg o dopuszczenie mozliwosci zaoferowania rekojesci, wiodgcego
producenta, o znacznie wyzszej jakosci i pozostatych parametrach jak nizej:

Jednorazowa rekojesc do laryngoskopu, wykonana z niemetalicznego lekkiego tworzywa sztucznego (ABS,
poliamid) nadajacego sig do recyklingu, kompatybilna ze wszystkimi tyzkami jedno i wielorazowymi w
standardzie zielonego zamka.

Rekojes¢ z poprzecznymi ergonomicznymi wgtebieniami/uchwytami na palce, zapewniajacymi pewne
trzymanie, cata rekojes¢ w charakterystycznym dla standardu ,zielonego zamka” kolorze zielonym, mocowanie
tyzki za pomocg stalowego elementu (redukcja ewentualnego wytamania), rekoje$¢ z zatadowanymi bateriami
3xAAA, z 5mm zrodiem Swiatta LED, waga max 90g, dtugos$¢ 120mm, opakowanie jednorazowe foliowe.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga jak w SWZ,

Dotyczy zadanie 12

1. Prosimy o sprecyzowanie czy Zamawiajgcy oczekuje zaoferowania zestawu do nebulizacji wyposazonego w
zastawke, ktdra otwiera sie i zamyka automatycznie i pozwala na podawanie leku bez otwierania cbwodu
oddechowego lub przerywania wentylacji.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza nie wymaga.

2. Zwracamy sie z prosbg o dopuszczenie mozliwosci zaoferowania zestawu do nebulizacji z drenem dtugoéci

210cm. pozostate zgodnie z swz.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza nie wymaga.

GRUPA 8

Dotyczy § 2 ust. 8 umowy. Czy Zamawiajacy, w przypadku reklamacji jakosciowej, ktéra wymaga
przeprowadzenia badan laboratoryjnych, wyrazi zgode na wydtuzenie terminu rozpatrzenia ww.
reklamacji w ciggu 14 dni?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza zaproponowany zapis.

Zapis zostanie dodatkowo wprowadzony do wzoru umowy (zat. do pobrania — umowa zmiany).

GRUPA 9

Pakiet nr 18
Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie zestawow PEG z przezroczystym zgtebnikiem silikonowym o dft.

minimum 40 cm, wewnetrzna ptytka mocujgca w postaci koputki, (jak dotychczas stosowane), pozostate
wiasciwosci wedtug opisu.

Odpowiedi:
Zamawiajgcy dopuszcza nie wymaga.

GRUPA 10

Pytanie 1 Pakiet 4 Pozycja 2

Czy Zamawiajgcy z uwagi na niejednolity charakter produktéw w pakiecie 4, wydzieli pozycje 2 i utworzy z nich
odrebny pakiet/zadanie. Zamawiajgcy umozliwi w ten sposéb na ztozenie konkurencyjnej oferty firmom
biorgcym udziat w niniejszym postgpowaniu, a tym samym bedzie miat wybdr z pos$rdd najkorzystniejszych
ofert, jak i mozliwos$¢ osiggniecia nizszych cen.

Odpowiedi:
Zamawiajacy wymaga jak SWZ, utrzymuje pakiet w catosci.
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